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„Mézes Ráckeve” - mézeskalács kiállítás
egy kicsit másképp

Az elmúlt óvok sikerein felbuzdulva idén

egy kicsit másképp, de megrendezésre
kerül a „Mézes Ráckeve" - mézes
kalács kiállítás, ahová a szervezők
Petőfi Sándor: János Vitéz verses
meséje, elbeszélő költeménye alapján
várják a pályamüveket mézeskalács
ból (installációk, jelenetük, bárányok.

tündérek, zsiványianya, francia királylá
nyok. boszorkánykunyhó stb.). A kiállítás
az adventi időszakban online Tekinthető
meg a ráckevei Ács Károly Művelődési
Központ honlapján c$ Facebook
oldalán, v
Ráckeve - „ahol érdemes kikötni*
Kellemes Ünnepekor kívánunk!

Csúcsokra törnek az egri borok
Az Egri Ixirvidék különleges adottságainak
köszöiiheiöcii mindig is kiemelkedrti a ma
gyarországi Ixnregiúk te borvidékek közül.
A tény, hogy a központja Eger, amely épí-
leit és természeti kincseinek köszönhetően
hazánk egyik légiót ugaioitóbb turisztikai

célpontja. az cgn borok ismertségének Is
jót vert. Az elmúlt évtizedekben azonban -

köszönhetően az cgn borászuk odaadó és
követ kezeres munkájának - már kífojcza-
len a Ixjrvidék, az egri borok minősége az.
urni ide csábítja a turisrákai.
Az Egri borvidék évek óta az egyik legsi
keresebb magyarországi szereplő a világ
egyik legjelentősebb borversenyén, a
Bordeaux-bán mcgivndczeu Cliallenge
imcmarional du Vinen. vagy ahogy
sokan nevezik, a Borok ÖliOlimpiáján Idén
9 aranyérmei, b ezüst-és 1 bronzérmei
nyertek, de összesen már jóval ?00 falóul
az in díjazott egri borok száma, amelyek
más, hazai és európai színien fontos meg
mérettetéseken is évről évre előkelőbb
helyen végeznek-.
A kél legfontosabb egri marka, a rradl-
eimiülis Egri Bikavér és a ?O lü-ben dirire
hívott fehér párja, az Egri Csillag szín
ién egyromósra kapja a szakmáió! te a

fogyasztókról is az elismeréseket,. Azt.
hogy az Egri Bikavér újrn a régi fényében
ragyog, hogy ez a külföldön legismer
tebb magyar vörösbor márkanév, mára
legmagasabb szinten is elismerték. Az
Egri Bikavér 20 16-ban a Magyar Énékor
csúcsára került. és elnyerte a megtisztelő
Hungarikum címei1 ,
A fejlődte ezzel nem állt 1c. inkább fel

gyorsult Az egri pincészetek komoly
beruházásokba kmiiek, hegy a techno
lógia terén is követhessek a vállózó

fogyasztói igényekéi, ma rnár a leli te
komoly vörösborok mellen a friss, reduk
tív lehcp- és rozéborokban ft> komoly a
kínálat Egerben. Annak érdekében pedig,
hogy ezeket a fogyasztói igényekéi első
kézből Ismerhessék meg. egyre röbb kós
toló-és látványpiiw várja a bonurisiákai.
Az országosan Ls legismertebb, évszilzados
pincesor, d Szépasszony Völgy is rricgújuli,
vezető borászatok nyílónak ki'isiolópirirét,
az Egri Bornegyed pedig rendezvényekkel,
programokkal te persze kiváló borokkal
várja egész évLh-ü a veníjégeket. ■
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